



*Piliscsaba Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete*

11/2019.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2019. június 18-án 19:00 órakor Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendes nyílt ülésén (közmeghallgatás)

**Helye:** Klarissza Ház (2081 Piliscsaba, Templom tér 9.)

**Jelen vannak:** Farkas András polgármester, Bácskai Beáta alpolgármester, Lázi Tamás képviselő, Mocsáry Dezső képviselő, Rozovits Ferenc képviselő, Schromeisz János István képviselő, Simon Gyula képviselő, Styevola István képviselő, Tázer Marianna képviselő, Nagy Zsolt jegyző, Tázer Pálné NNÖ elnöke, Takács Viktória jegyzőkönyvvezető

**Farkas András:** Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit az idei közmeghallgatásunkon, ami a korábbiakkal ellentétben, nem októberben, hanem júniusban van, tekintettel arra, hogy testületi határozat született arról, hogy a zárszámadás elfogadását követően tartsuk meg a lakossági fórumot. Félig-meddig ismétljük a 2018. év végi fórumot, az azóta eltelt fél évről tudunk még beszélni, illetve lesz egy átfogó összefoglaló is. Ez egy képviselő-testületi ülés is egyben, tehát azokat a formai szabályokat itt is végig fogom vinni. A Képviselő-testület teljes számban jelen van, tehát határozatképes. 3 napirendi pont van előttünk. Aki hozzászól, azt majd megkérjük, hogy jöjjön ki, nevét mondja el, hogy jegyzőkönyvbe kerülhessen.

### *Napirend*

<u>Tárgy:</u>	<u>Előterjesztő:</u>
1. <i>Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi vagyongazdálkodásáról</i>	<i>Farkas András polgármester</i>
2. <i>Beszámoló Piliscsaba Város Önkormányzat elmúlt egy évben végzett munkájáról</i>	<i>Farkas András polgármester</i>
3. <i>Közérdekű kérdések, válaszok</i>	<i>Farkas András polgármester</i>

**Farkas András:** Kérem a képviselőket, hogy aki a napirendeket elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

### **1. napirend**

**Tárgy:** Tájékoztató az Önkormányzat 2018. évi vagyongazdálkodásáról

**Farkas András:** A legfontosabb, hogy május 14-én fogadta el az Önkormányzat a zárszámadást, tehát ennek alapján tudunk véglegesen beszámolni arról, hogy hogyan alakult az Önkormányzat vagyoni helyzete. A kötelezően ellátandó feladatok pénzügyi feltételeit láttuk, az intézmények működését, támogatásokat, szociális juttatásokat, beruházásokhoz, felújításokhoz a pénzt és az elnyert pályázatokhoz az önerőt. A földterületek tekintetében kb. 6 milliárd forintos az Önkormányzat vagyona, telkek tekintetében 405 millió

forint, épületek tekintetében valamivel több, mint 1 milliárd forint, ültetvények tekintetében 58 millió forint, építmények tekintetében több mint 1,2 milliárd forint, üzemeltetésre adott épületek, építmények tekintetében 895 millió forint, összesen tehát 9.738.921.072,- forintról beszélünk. Összehasonlításképpen a tavalyi évben ez 503 millió forinttal kevesebb volt. Tehát az Önkormányzat vagyona több mint fél milliárd forinttal gyarapodott az elmúlt egy évben. Ez köszönhető annak, hogy felépült az óvoda, ami bekerült a vagyoni kataszterünkbe, illetve a Klarissza Ház több részét is megvásároltuk. További vagyonelemek, vagyoni értékű jogok, szoftverek, szolgalmi jogok... stb. átszámított értéke 16,5 millió forint, gépek, járművek fél millió forint körülbelül, teherautók, egyéb járművek, kisebb gépek, üzemeltetésre átadott gépek 254 ezer forint és a beruházások, javítások állományi értéke nulla forint. Beruházások, felújítások értéke intézmények tekintetében 2018. évben: óvoda 210.000,- forintot, MIKK esetében 243.000,- forintot, a PIVI informatikai beszerzésére 704.000,- forintot, a Polgármesteri Hivatal tekintetében pedig 1,2 millió forintot költöttünk. Ingatlanvásárlás, csatornahálózat tekintetében 30 millió forintot költöttünk, kiemelt fontosságú ingatlan felvásárlására 5 millió forintot, illetőleg 12 millió forintot, ez a CIB bank helyiségének a megvásárlása volt. Óvodai projekthez kapcsolódó egyéb kiadásokra 14 millió forintot, Bajcsy útépítés, csatornázás, járdaépítés 25 millió forintot, családsegítő szolgálat számára vásárolt gépjárműre 2,5 millió forintot, PSR számára pályázati hozzájárulásra 647.000,- forintot, városi térfigyelő kamerarendszerre 2.750.000,- forintot, világháborús emlékműre 4 millió forintot (2,5 millió forint volt a pályázati támogatás), piac pályázat előkészítésére 1,8 millió forintot, tárgyi eszköz beszerzésre 800.000,- forintot, informatikai eszköz beszerzésre 958.000,- forintot költöttünk, ez összesen 101 millió forint. Felelős, átlátható gazdálkodást folytatunk, tervezetten hajtjuk végre a feladatokat, biztosítjuk a működést, kötelező feladatainkat ellátjuk, a gazdálkodásban fennakadás nem volt, és az elnyert pályázatokból adódó határidős kötelezettségek teljesítése megtörtént.

## **2. napirend**

### **Tárgy: Beszámoló Piliscsaba Város Önkormányzat elmúlt egy évben végzett munkájáról**

**Farkas András:** Március 12-én fogadtuk el a költségvetésünket. Havi célokat kitűztünk a legfőbb célok mellé, hogy fegyvelmezett gazdálkodásra van szükség a választási év ellenére. Az állami szociális támogatás 17 millió forinttal csökkent, erre meg kellett adnunk a válaszokat, hogy akkor hogyan csoportosítjuk át az összegeket. Arra figyeltünk, hogy minden forint számít, például a reprezentációs keretet is jelentősen csökkentettük. Mi történt az első hónapokban? Pályázati forrásból a Szent László utca egy szakasza, a Hársfa utca egy szakasza és a Kinizsi utcában a járda megvalósult. A speciális pályázati feltételeknek ezek feleltek meg. Az e-mobil töltőpontot átadtuk, amivel élvonalba kerültünk térségi szinten is. Elkészült a Klarissza Ház értéktára, ez alapján készíthető további tervezés, és kérhető állami támogatás. Nyertes pályázatok év végén: zenei koncepcióra nyertünk 850 ezer forintot a Kulturális Alaptól, illetőleg nyerünk kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására a Belügyminisztériumtól. Testvértelepülési iskolai találkozóra 500.000,- forintot nyertünk, ennek keretében volt a kárpátaljai testvértelepülésünkön, Aklihegyen egy iskolai találkozó. Nyertünk 589 ezer forintot a könyvtári érdekltség-növelő pályázatra, ennek köszönhetően a könyvtárban még több könyv van. A piaci színnek, a piactérnek a kialakítására nyertünk 58 millió forintot, melynek keretében megújul a teljes tér az Uradalmi ház mögött, egy új piaci szín, a Csaba kerten keresztül egy út és parkolók létesülnek. Két héttel ezelőtti hír, hogy több mint 111 millió forintot nyertünk az orvosi rendelő és a Jókai iskola külső felújítására. Nyertünk az év végén 15 ezer eurót (azaz nagyságrendileg 5 millió forintot) köztéri wifi pontok kialakítására, ma írtam alá a szerződést, ezek kiépítése 6 héten belül megvalósul. (3200 magyarországi településből 90 nyert.) Ebben az évben 175 millió forint pályázati pénzt nyertünk, az önrész nagyjából fele ennyi. Beadtunk további pályázatokat, amiknek várjuk az eredményét. 2018 év végén csapadékvíz elvezetési pályázatot adtunk be a Fő út menti árokszakaszok kiépítésére, májusban útrekonstrukcióra adtunk be pályázatot a Máriapark utca és az Új utca Fő úthoz közeli járdaszakaszára. Pályázati elbírálás szeptemberben lesz, ezért ha nyerünk a pályázaton, ezek 2020-ban valósulhatnak meg. Egy Natúrpark létrehozásának az előkészületei zajlanak, melyre eddig 300 ezer forintot költöttünk, több konferencia is volt ezzel kapcsolatban. Az alapító települések Keszthely, Pilisszántó, Piliscsév és Piliscsaba. Ezen településekkel egy regionális összefogásra törekszünk. Faállományunk védelmére 1,75 millió forintot költöttünk és költünk most, egyrészt a Szent László utcai gesztenyesor, másrészt a Kossuth Lajos utcai platánsor injektálására. egy fontos találkozó volt május 9-én, Tóth Péter helyettes államtitkár úrral az Innovációs Technológiai Minisztériumban az M10-es, M100-as fejlesztések ügyében, az ezzel kapcsolatos hírek olvashatók az újságban és facebookon is, novemberben lesz egy felülvizsgálat, akkor tudunk meg többet ebben a kérdésben. Bemutatkozott az új pilisvörösvári őrsparancsnok, Pintér Lajos rendőr alezredes úr, aki Kocka

Gábor rendőr alezredes urat váltja, akinek megköszöntük a munkáját a polgármesterekkel közösen. Civil pályázati támogatás már évek óta, egyre magasabb összeggel működik, aki pályázott, az kapott támogatást. 2 millió forint körüli összeg áll rendelkezésre, ami segíti azt, hogy közös rendezvények legyenek Piliscsabán, illetve hogy olyan közösségi beruházások történjenek, amelyek egy-egy parknak, kisebb területnek a felújítását szolgálják. Fontos, hogy a helyi közösségeknek legyenek céljaik évről évre. Elindítottunk egy vagyonrendezési eljárást a Kálvária utca sarkán lévő teleknek a rendezésére, ahol közparkot, játszóteret alakítanánk ki. Ez egy hosszabb folyamat lesz, mert jelenleg egy már nem létező TSZ tulajdonában van. Előkészítés alatt van a CIB bank helyiségében egy megújult ügyfélszolgálat, illetve különböző hivatali, nemzetiségi funkciók ellátására, szeretnénk, ha ez ősztől már működne. Beindult az új honlap az ASP keretrendszer tekintetében május végén, ennek az a fontossága, hogy minden településen, akik ezt átveszik, ugyanaz a menürendszer lesz, tehát ha bármilyen ügyet akarunk intézni, bárminek utána akarunk nézni, ugyanott találjuk ezeket a menüpontokat. Dizájnában van mit fejleszteni, de ez nem a mi feladatunk, ez teljesen egységes lesz, még a betűtípus is, azt gondolom, hogy ha ez bejáratódik, akkor hasznos lesz országos szinten is. Idén várható még járdafelújítás több területen, forgalomlassító küszöbök kialakítása, több buszmegálló cseréje, az új arculat bevezetése, további növénytelepítés több helyszínen, a wifi pontok és a piactér kialakítása. 2020-ra is több beruházás van előkészítés alatt, mint említettem, az orvosi rendelő és a Jókai iskola felújítása. Rengeteg programunk van, minden hétvégén 2-3 program is, a képekben egy kis ízelítőt láthatnak pl. az idei sváb disznóvágás, gyereknap a Szepesiben, májusfa állítása a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében, az immár 25. alkalommal megrendezésre került egyházzenei napok, János Pál pápa szobor avatása... Mik történtek az elmúlt időszakban összefoglalva? A Bajcsy-Zsilinszky út felújítása, elkészült az új szennyvíztelep, egy új, 100 férőhelyes óvoda épült, udvarán játékparkkal, most történt meg a klotildligeti óvodakert kialakítása, felújítottuk a sport klubház épületét egy pályázat keretében, az orvosi rendelőt, köztéri kamerarendszer épült ki, az erdészkereti óvoda mellett új játszótér létesült, támogattuk a FÉBé uszoda megnyitását, az erdészkeretben helyet biztosítottunk a Tanodának, új rendőrautót vásároltunk, új tűzoltóautót kaptunk, új teherautót vásároltunk a városüzemeltetés számára, a családsegítőnek is új autót vásároltunk. Több, mint 400 fát ültettünk, elkészült a település fa katasztere a nagyobb utakra vonatkozóan, a Csaba kertben új lámpák kerültek elhelyezésre közösségi összefogásban, a kitelepítési emléktábla a Német Nemzetiségi Önkormányzat beruházásában valósult meg, új padok létesültek az Ősök parkjában és a Dévényi Antal kilátóhoz vezető sétaútvonal mentén Rozovits Ferenc javaslatára, megteremtettük az emlékezés helyeit az '56-os emlékmű 60. évfordulóján történt felállításával, két kopjafa állításával a temetőben és az első világháborús emlékmű megújításával a Templom téren. Virágládákat helyeztünk el az Egyetem utcában, a Mátyás király utca egy szakasza leaszfaltozásra került, a Kenderesi úti csomópont és az Iskola utca előtti tér a Magyar Közút beruházásában valósult meg. Elkészült egy ingatlangazdálkodási koncepció, melynek lényege, hogy annyit adunk el, amennyit veszünk, és próbáljuk a településközpontot felvásárolni időzjelben, illetőleg a Klévízi területeket a vízvezetés miatt, és a parlagon fekvő területeket pedig igyekszünk eladni. A Klarissza Ház felújításának tervezése, előkészítése elkezdődött, megvásároltuk az új bankfiókot, új testvértelepülésünk lett, Aklihegy Kárpátaljáról, a Csaba napok művészeti fesztiválként él tovább, a Közalapítvány megszűnt, és a MIKK illetve az Önkormányzat vette át a feladatait, a UPC-vel egy új internethálózat épült ki, illetve állami beruházásként megtörtént a villamosítás, a Klotildligeti állomás megújult, és ehhez kapcsolódóan a vízvezetés elkészült a teljes fényesligeti területen. A civil szervezetek támogatását ötszörösére emeltük, arculat készült, egészségterv készült, újra elindult az első osztály a Jókaiiban. Fontos elmondani, hogy egy évben a kötelező feladataink ellátása mellett 80-100 millió forint marad, amit beruházásokra, támogatásokra tudunk fordítani, ez 5 év alatt négy-öt százmillió forintot jelent. A kétezres évek elejéről áthúzódó perek miatt több, mint 200 millió forintot fizettünk ki ebben a ciklusban, ennek a pénznek a fele elúszott, melyről nem tehet a testület egyik tagja sem, mert ezek 10-15 évről áthúzódó ügyek. A fennmaradó összeg mellé folyamatosan pályáztunk, hogy megsokszorozzuk, így összességében, nagyságrendileg 500 millió forintot nyertünk el ebben a ciklusban, tehát azt lehet mondani, hogy minden munkanappal fél millió forint érkezett Piliscsabára a pályázatoknak köszönhetően.

### **3. napirend**

#### **Tárgy: Közérdekű kérdések, válaszok**

**Farkas András:** Azt kérném, hogy aki kérdez, jöjjön ki, mondja el a nevét, hogy jegyzőkönyv rögzíthesse. Bárkitől lehet kérdezni a képviselő-testület tagjai közül.

**Sándor Judit:** A köztisztasági rendelettel kapcsolatban szeretném kérni, hogy vizsgálják felül a rendeletet, mert frissítésre, javításra szorul. Nem egyértelmű, hogy az ingatlan tulajdonosnak a közterületet meddig kell tisztán tartania. Illetve úgy látom, hogy az idei hóeltakarítás nem volt megfelelő, ezért szeretném kérni, hogy erre jobban figyeljenek oda. A harmadik, amit szeretnék elmondani, hogy a korábban kialakított Hegy utca végén található buszforduló területét az Önkormányzat eladta, és az új tulajdonos eddig szerencsénkre nem zárta le azt, de hogy ez ne is történhessen meg, szeretnék erre megoldást kérni.

**Farkas András:** A köztisztasági rendelet az alpolgármester asszony javaslatára éppen felülvizsgálat alatt áll, köszönjük szépen az észrevételeit, ezekre is figyelni fogunk. A hóeltakarításról tudni kell, hogy a tavalyi évben 24 millió forintba került a hóeltakarítás, de idén ez 10 millió forint alatt alakult sajnos, mert megszorításokat kellett végrehajtanunk, próbáljuk megtalálni az optimális megoldást a kérdésben. Tudom, hogy a Hegy utca nagyon hátrányos helyzetű ilyen szempontból, mert a keskeny útkialakítás miatt folyamatosak a problémák, erre is keressük a megoldást. Nyilván, a hosszú távú megoldás az lesz, hogy a Máriapark út felé ki kell nyitni, de átmenetileg is kell megoldás, hogy biztonságosan el lehessen látni az ottani közfeladatokat.

**Nagy Zsolt:** A köztisztasági rendeletről tudni kell, hogy 1991-ben született, ezért mindenképpen módosításra szorul. Például a közterület tisztántartásra vonatkozó szakaszt biztosan módosítani fogjuk, mert ez az ingatlan határa és az úttest széle közötti részre vonatkozik, de a rendelet többi szakaszát is felülvizsgáljuk.

**Olasz Lajos:** Jó estét kívánok mindenkinek. Örülök, hogy szóba került a köztisztasági rendelet, és felülvizsgálják azt, mert én is szerettem volna megemlíteni. Én a helyi adórendelet módosításáról érdeklődnék, hogy miért ilyen kicsi a különbség a belterületi, összközműves, és a rendes úttal sem rendelkező telkek között. A négyzetméterenkénti 5 forint különbség igazából semmi. Azt szeretném, ha mi, a helyi telektulajdonosok és az Önkormányzat közösen meg tudnánk valósítani, hogy a telkek beépíthetőek legyenek, vagyis az út az a természetben is út legyen.

**Nagy Zsolt:** Az adórendelet kihirdetésével kapcsolatban köszönöm a jelzését, meg fogom nézni. Az 5 forintos telekadó különbségről: Piliscsabán messze nem a legmagasabb telekadó mérték van kiszabva, és hozzá kell tennem, hogy igazából a telekárak között lényegi különbség nincsen. Az Önkormányzat kialakította az utat.

**Olaszné Nagy Judit:** Számunkra a Helyi Építési Szabályzat 12 méteres utat ír elő, ami nincs meg, ezért szeretnénk, ha a képviselő-testület és a tulajdonosok együtt találnánk megoldást arra, hogy ez megvalósításra kerüljön, és a telkek beépíthetőek legyenek.

**Farkas András:** Az út elbokrosodott, mert évtizedekig nem tartották karban.

**Nagy Zsolt:** Az utat nem használja senki, és mivel az ingatlantulajdonosok és az Önkormányzat jelen pillanatban perben áll, mert adóelmaradásuk van, így nem kívánok erről semmit mondani.

**Farkas András:** Természetesen nyitott vagyok arra, hogy a területrendezésről egyeztessünk időpontot az ülés után.

**Gerencsér Zoltán:** Szeretném megköszönni a szemléletes beszámolót az elmúlt évről. Az egyik kérdésem az lenne, hogy milyen tervek vannak a Campus hasznosításával kapcsolatban, a másik pedig az, hogy hová terveznek forgalomcsillapító küszöbök kialakítását, mert én megfontolásra javasolnám a Szent István utat, amely megy le a Klotildligeti pályaudvarra, itt nagyon sokan sietnek a vonathoz, hogy el ne késsék, és emiatt sokszor az autók gyorsan mennek, a gyalogosok pedig az úton közlekednek. Köszönöm.

**Farkas András:** Az egyetem fejlesztésével kapcsolatos tervekről nem beszélhetek, de arra számíthatunk, hogy több fejlesztés is megvalósul a következő években. Amiről kormányrendelet van, hogy a Széchényi Könyvtár archív állománya kihelyezésre kerül a Iosephinum területére. A forgalomlassító küszöbök kialakítására a Fejlesztési Bizottságnak van átruházott hatásköre, átadom a szót az elnök úrnak.

**Styevola István:** Az elmúlt 3 évben határozatba foglalt forgalomlassító küszöbök helyszíneinek a rutin feltérképezése folyik, ezt követően kerülnek kiemelésre azok a helyek, ahol az elképzelések szerinti beruházás megvalósul. Ami biztos, hogy benne lesz, az a Kenderesi út Fényesligeti szakaszára tervezett forgalomlassító küszöb.

**Farkas András:** Amelyekről határozatok születtek, azokkal kapcsolatban írásos megkeresés érkezett az Önkormányzathoz, így javaslom, hogy a folyamat meggyorsítására írásban jelezze javaslatát.

**Kletner Károly:** Két dologról szeretnék beszélni. Az egyik, hogy van az utcánkban az ELMŰ-nek egy elosztószekrénye, ami el van rohadva, és annak cseréje csak az Önkormányzat kezdeményezésére történhet meg, megbízásos szerződést kötve egy vállalkozóval. Kérem, ennek megoldását. A másik dolog, hogy szeretném megkérdezni, hogyan történik egy kamera kihelyezése, mert véleményem szerint a MÁK cukrászda kihelyezett kamerája nem szabályos, nincs kitéve tábla sem, pedig közterületet figyel. Illetve este 8 óra után is hangoskodás van, nyitva tartanak, dohányoznak, nincs kézmosó a mosdóban. Hogy lehet engedélyük?

**Farkas András:** A múltkori lakossági fórumon már volt erről szó. A működési engedélyt nem az Önkormányzat, hanem az illetékes hatóság adja ki, erre nincs rálátásunk. A sátort, ahol dohányoztak, már elbontattuk, kérem, hogy megoldatlan problémákról beszéljünk, ne olyan dolgokról, ami megoldódott.

**Simon Gyula:** Akkor válaszolnék az engem érintő kérdésre, ha megengedi. Szeretettel köszöntök mindenkit. Térfigyelő kamerának azt hívjuk, a mely közterületet figyel, és az Önkormányzat engedélyével teszi, van egy ilyen például a Kenderesi út és az Egyetem utca sarkán. Ha a MÁK cukrászdánál látott olyan kamerát, amely közterületet néz, arra nincs engedélye valószínűleg, tehát jogszabályt sért. Helyezhet el kamerát az üzleten belül például bolti lopás megakadályozására, és erre a belépő vendéget táblával figyelmeztetni kell, mert ha én nem kívánom, hogy felvétel készüljön rólam, akkor nem megyek be. Tehát még egyszer a válasz, ha ott kamera van, az biztos illegális, megkérjük jegyző urat, hogy ennek hivatalból nézzenek utána, és ha így van, akkor felszólítják, hogy szüntessék meg.

**Farkas András:** Volt egy kérdés az áramelosztó szekrényrel kapcsolatban. Voltunk kint helyszíni szemlén is a városüzemeltetéssel, átmenetileg egy műanyag burkolatot kapna, most több mindent szeretnénk megoldani, ezt is, tehát olyan kérdéstről van szó, amelynek megoldása már folyamatban van, belátható időn belül ez a probléma megoldódik. Köszönöm szépen a kérdést.

**Bélik Mártonné:** Köszöntök mindenkit. Először is szeretném megköszönni az Önkormányzatnak, hogy egy évben többször is lenyírják a fűvet a vasúti átjáró környékén, amely 2014-ben jött rendbe, és azóta nekünk, mint ott lakóknak megnövekedett az a terület, amit rendben kell tartanunk. Szemben a MÁV területén viszont katasztrofális a helyzet, olyan magas a parlagfű, mint én vagyok. Szeretném, ha ez megoldódna. A másik probléma, hogy megint összefirkálták az aluljáró falát, amit le kellene festeni. Aztán épült egy széles, bitumenes út egy házhoz, a vonalpálya fölötti második háznál, amit télen le kellene takarítani, és nem tudom, ez kinek lenne kötelessége, de két lakó ezt nem tudja megoldani, szeretnénk, ha egy hókotró oda is felmenne. És van még egy problémám, hogy a tűzifára október 15-ig kellett beadni a kérelmet, és a 12.000,- forintos bont június 15-ig nem kaptuk meg. A fa kiszállítása pedig ötezer forint lenne. Más településeken az Önkormányzat megoldotta a kiszállítást. És szeretném megkérdezni, hogy a költségvetésben az 58 millió forint ültetvény mit takar? És a Mátyás király út eleje elkészült, köszönjük, de mikor folytatják a sorompóig?

**Farkas András:** Köszönjük szépen a kérdéseket, akkor gyorsan válaszolnék arra, ami rám tartozik. Az egyik a MÁV területe, eleve problémás, nehéz a MÁV-ot rávenni arra, hogy karban tartsa, kaptak figyelmeztetést, de nem hajtják végre, ráadásul most átmeneti jogi problémák is felléptek. Próbáljuk mi pótolni a hiányosságokat, bár kevés emberrel dolgozunk, igyekszünk megoldani. Az ültetvény kérdésével kapcsolatban írásban fogunk tudni választ adni. A bekötő utat tekintve a hókotró akkor legközelebb oda is felkanyarodik. A Mátyás király út folytatására vonatkozóan annyit tudok mondani, hogy a településen az utak 40%-a nincsen ellátva szilárd útburkolattal, igyekszünk prioritási sorrendben haladni, mint említettem, sokat pályázunk, és igyekszünk kérni, hogy ezekkel a pályázatokkal legyünk előnyben, mert ezen a területen a legnagyobb az elmaradás.

**Nagy Zsolt:** A rezsicsökkentéssel kapcsolatban a tűzifa igénylésénél a katasztrófavédelemnek indult egy vizsgálata, ami áprilisban ért véget, mert sokan visszaéltek a helyzettel. A kormányrendelet szerint pedig december 31-ig kell elszámolni az összeggel, és a költségben nem szerepelhet szállítási költség, ezt az igénylőnek kell megoldania. Szerencsés helyzetben vannak az olyan településen élők, ahol ezt meg tudják oldani, sajnos a mi városüzemeltetésünk nincs olyan szerencsés helyzetben, hogy 130 felé ki tudjuk szállítani a tüzelőanyagokat, nincs annyi emberük, hogy ezt meg tudják oldani.

**Placsek Jenő:** Azt szeretném elmondani, hogy tegnap délután újra jött a szennyvíz a Telek utca utolsó előtti aknájából, de az utolsóból nem, valószínűleg a kettő között van valami elzáródás. Valamint eső esetén hömpölyög a mocskos víz a kertekbe a Fő út bal oldalán az utolsó 5 háznál, mert szinte nincs árok, megoldatlan a vízelvezetés. A Fő út mindkét oldalán szinte járhatatlan a járda is. Az iskola utca is fontos, de alig lehet rajta kocsival végigmenni. Nem pályázni kell, hanem megcsinálni.

**Farkas András:** Teljesen megértem azt a problémát, hogy folyamatosan a szennyvíz kiömlik a Telek utcából, ez tényleg tarthatatlan, és ha meg tudnám oldani egy varázsütéssel, megtenném. Nagyon sokan megkeresnek nagyon sokféle problémával, például hogy az utca nincs leaszfaltozva, de ahol ön jár, ott végig fel van újítva a környék, a Jókai iskola is fel lesz újítva, az Iskola utca felújítására is beadtuk a terveket, és ezek mind pályázati pénzből valósulhattak és valósulnak meg. Igaz, hogy meg tudjuk három-, négyezer forinttal rendelkezésünkre álló pénzt, de ön azt mondja, ne pályázzunk. A Magyar Közúttal pontosan abban állapodtunk meg, hogy a vízelvezetési pályázatban az átereszeknél ezeket a közmű kiváltásokat meg tudjuk oldani. Nem tudjuk másképp előteremteni a 15 millió forintot, amikor minden fillérre szükség van, csak ennek a pályázatnak a keretében. Nagyon remélem, hogy ezt minél hamarabb meg tudjuk oldani.

**Placsek Jenő:** Füstölték a csatornát, és mi köze van a szennyvíz kifolyáshoz a katasztrófavédelemnek?

**Nagy Zsolt:** A piliscsabai víznek a közcsetornába vezetésével kapcsolatban arról szeretném tájékoztatni, hogy ez nem az Önkormányzat, hanem a szolgáltató feladata a kormányrendelet szerint. Ők azok, akik a füstölést megcsinálták, és ezzel a módszerrel 13 vagy 14 embert ki is szűrtek. Mi nem vagyunk feljogosítva arra, hogy ezt megcsinálhassuk.

**Markóczy Zoltán:** Annyit szeretnék ehhez hozzátenni, hogy az emberek tehetnek arról, hogy ilyen állapotok vannak, ugyanis minket, tűzoltókat nem egyszer hívnak olyan helyre szivattyúzni, ahol hadd ne mondjam, hogy miket visz a víz a döglött patkányon kívül, tehát nem csapadékvízzel van dolgunk.

**Farkas András:** Köszönöm a hozzászólást. További kérdés van-e? Nincs.

**Farkas András:** Köszönöm a részvételt, további szép estét kívánok. Ezzel a testület nyílt ülését 20:46 órakor lezárom.

K.m.f



Nagy Zsolt  
jegyző

Farkas András  
polgármester